

To: [5.1.2e] [5.1.2e @rivm.nl]; [5.1.2e] [5.1.2e @rivm.nl]; [5.1.2e] [5.1.2e @rivm.nl]
Cc: [5.1.2e] [5.1.2e @rivm.nl]
From: [5.1.2e]
Sent: Tue 3/8/2022 4:08:43 PM
Subject: RE: brainstorm vervolg P19 -> P15
Received: Tue 3/8/2022 4:08:44 PM

Ha [5.1.2e],

Het is volgens mij van belang om vanuit de inhoud te bezien wat structureel nodig gaat zijn in de toekomst. In het overleg van donderdag a.s. willen wij het hier ook over hebben. Tijdens dit overleg willen we met [5.1.2e] en de directie van PDC19 bespreken wat het overkoepelend plaatje (inrichting van structurele monitoring, surveillance, voldoende paraatheid, datalandschap/governance) moet worden (of hoe we daar komen).

m.b.t. het budget: volgens VWS zal duidelijkheid nog op zich laten wachten, het is uiteindelijk aan de ministerraad (in mei) om een definitief besluit te nemen (waarbij ook de huidige actualiteit een rol zal spelen)

m.b.t. de brainstorm: zoals gezegd: eerst vanuit de inhoud daarna proberen te koppelen aan fte's en euro (waarbij we al een opgave hebben gedaan aan VWS begin jan.) OF: brainstorm van eind maart gebruiken om te kijken naar het proces

Ben benieuwd naar andere reacties.

Gr., [5.1.2e]

Van: [5.1.2e] <[5.1.2e @rivm.nl]>
Verzonden: dinsdag 8 maart 2022 15:25
Aan: [5.1.2e] <[5.1.2e @rivm.nl]>; [5.1.2e] <[5.1.2e @rivm.nl]>; [5.1.2e]
 <[5.1.2e @rivm.nl]>
CC: [5.1.2e] <[5.1.2e @rivm.nl]>
Onderwerp: brainstorm vervolg P19 -> P15

Gisteren even kort in MT tegen [5.1.2e] gezegd en mogelijk al eerder met [5.1.2e] gedeeld: ik heb behoefte om met jullie door te praten over toekomst Programma 19 en eventueel onder te brengen taken vanuit P19 naar P15.

Gerichtere vragen heb ik nu nog niet, aanleiding is natuurlijk de grote behoefte extra aangetrokken personeel te behouden tegenover weinig zekerheid over (meerjarige) financiering.

Donderdag aanstaande hebben we nog overleg met de programmadirectie Covid van VWS.

Kunnen we eind maart eens met z'n vieren gaan zitten? Hebben jullie vooraf dan iets nodig?

Ik hoor graag jullie suggesties voor zo'n brainstormsessie alvorens ik [5.1.2e] vraag er een te plannen?

Hartelijke groet,

[5.1.2e]

[5.1.2e]

RIVM

[5.1.2e]

[5.1.2e] [@rivm.nl](mailto:[5.1.2e@rivm.nl])

[5.1.2e]

[5.1.2e]

[5.1.2e]